Pe3ynbTaThl aHKETHPOBAHUS POJUTENEH 1O BOPOCaM BBEACHUS (pemepanbHOn
o0pa3oBaTensHON MporpaMmbl JomkoabHOro oopazoBanus (POII J10) u dpenepanbHoit
aJanTUPOBAHHOM 00pa30BaTEIbHON MPOrpaMMbl JOIIKOIBHOI0 00pazoBanus (PAOIL

H0)

1. N3 KaKMX MCTOYHMKOB Bbl y3Hann o BBegeHmnun ®OI A0 n
®AON Ao?

1%

/ = Huuero He 3Hat0

U3 nnuHom 6eceppbi c
27% Bocnutatenem

® Bbin MHPOPMUPOBAH HA
poauTenbckom cobpaHumn

= YBugen nudpopmaumio Ha caiite

= Y3Han U3 A4pyrux UCTOYHMKOB

2.HacKonbKO NosIHO Bbl MHGOPMMPOBAHbLI 0 coaepaHuu ®OM A0 un
®AON A0 B uenom?

0%

= UHHOPMUPOBaAH AOCTAaTOUHO

= UHHOPMUPOBAH HEAOCTAaTOYHO

= Boobuie He UHPOPMMPOBaH



3. Kak Bbl oTHOCUTECb K BBegeHuto POMN 40 n ®AON A0 B
uenom?

= MonoxurenbHo

= OTpuuaTeNnbHO

3aTtpyAaHAocb
OTBETUTb

4.Kak Bbl AymaeTe, U3SMEHUTCA /I PO/Ib POAUTENEN B
obpasoBaTenbHOM npouecce B cBA3MU ¢ BBegeHuem ®0MN
A0 n ®A0N A0?

0%

= Ponb poguteneit
ycunurca

B He nameHurca

Ponb poautenei
yMeHbLUUTCA




